
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(закупівлі UA-2026-01-23-004254-a) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Виконавчий комітет Гребінківської міської ради, пров. Олексія 

Припутня,б.1, м. Гребінка, Полтавська обл., 37400, орган державної влади, місцевого 

самоврядування або правоохоронний орган. 

2. Назва предмета закупівлі 

Код ДК 021:2015 - 64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних (Послуги 

мобільного телефонного зв’язку) 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Для забезпечення безперебійної роботи та своєчасного надання послуг населенню в 2026 році 

необхідно отримувати послуги мобільного зв’язку.  

Основною умовою закупівлі є збереження існуючого номеру телефону, який добре відомий 

мешканцям Гребінківської громади.   

Технічні та якісні характеристики даного предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника та з урахуванням вимог законодавства. 

Електронні комунікації є невід'ємною частиною виробничої та соціальної інфраструктури 

України і призначені для задоволення потреб фізичних та юридичних осіб, держави в 

електронних комунікаційних послугах. Закон України «Про електронні комунікації»  

визначає правові та організаційні основи державної політики у сферах електронних 

комунікацій та радіочастотного спектра, а також права, обов'язки та відповідальність 

фізичних і юридичних осіб, які беруть участь у відповідній діяльності або користуються 

електронними комунікаційними послугами. 

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення 

Очікувана вартість предмета закупівлі-3240,00 грн. (три тисячі двісті сорок грн.00 коп.) з 

ПДВ. 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась з урахуванням примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами). 

 Основними джерелами інформації для визначення очікуваної вартості брали до уваги:  

1.  Інтернет ресурси.  

2. Система Prozorro зробила відкритим доступ до публічних закупівель, що дозволяє 

аналізувати реальні угоди купівлі-продажу інших Замовників. 

Розмір бюджетного призначення: 3240,00 грн. згідно з змінами до річного плану закупівель 

на 2026 рік.  

 


